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Hamerstukken 

Hamerstukken 

Aan de orde is de behandeling van: 
- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat 
van de Staten-Generaal (IIA) voor het jaar 2025 (36600-IIA); 

- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat 
van de overige Hoge Colleges van Staat, Kabinetten van 
de Gouverneurs en de Kiesraad (IIB) voor het jaar 2025 
(36600-IIB); 

- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat 
van het Ministerie van Algemene Zaken (IIIA), de begro- 
tingsstaat van het Kabinet van de Koning (IIIB) en de 
begrotingsstaat van de Commissie van Toezicht op de 
Inlichtingen- en Veiligheidsdiensten (IIIC) voor het jaar 2025 
(36600-III); 

- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat 
van het provinciefonds voor het jaar 2025 (36600-C); 

- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten 
van het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat (XII) 
voor het jaar 2025 (36600-XII); 

- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat 
van het Mobiliteitsfonds voor het jaar 2025 (36600-A); 

- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat 
van het Deltafonds voor het jaar 2025 (36600-J); 

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van 
het Mobiliteitsfonds voor het jaar 2024 (wijziging samen- 
hangende met Najaarsnota) (36625-A). 

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en 
zonder stemming aanvaard. 

De voorzitter: 
Verlangt iemand aantekening? De heer Janssen namens 
de SP. 

De heer Janssen (SP): 
Voorzitter. De SP wil graag aantekening bij wetsvoorstel 
36600-XII, de begroting IenW 2025. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Janssen. Mevrouw Visseren namens 
de Partij voor de Dieren. 

Mevrouw Visseren-Hamakers (PvdD): 
Dank, voorzitter. De Partij voor de Dieren wil graag aante- 
kening bij alle begrotingsstaten 2025. 

De voorzitter: 
Dank u wel, mevrouw Visseren. De heer Dessing namens 
Forum voor Democratie. 

De heer Dessing (FVD): 
Dank u wel, voorzitter. Ook de fractie van Forum voor 
Democratie wil graag aantekening bij alle begrotingsstaten 
2025 als hamerstuk. 

De voorzitter: 
Voor zover ze op deze lijst staan, neem ik aan. Wenst 
iemand anders nog aantekening? Dat is niet het geval. 

De leden van de fractie van de SP wordt conform artikel 88 
van het Reglement van Orde aantekening verleend dat zij 
geacht willen worden zich niet met het wetsvoorstel Vast- 
stelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat (XII) voor het jaar 2025 (36600- 
XII) te hebben kunnen verenigen. 

De leden van de fractie van de PvdD wordt conform artikel 
88 van het Reglement van Orde aantekening verleend dat 
zij geacht willen worden zich niet met het wetsvoorstel 
Vaststelling van de begrotingsstaat van de Staten-Generaal 
(IIA) voor het jaar 2025 (36600-IIA), het wetsvoorstel Vast- 
stelling van de begrotingsstaat van de overige Hoge Colle- 
ges van Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de Kies- 
raad (IIB) voor het jaar 2025 (36600-IIB), het wetsvoorstel 
Vaststelling van de begrotingsstaat van het Ministerie van 
Algemene Zaken (IIIA), de begrotingsstaat van het Kabinet 
van de Koning (IIIB) en de begrotingsstaat van de Commis- 
sie van Toezicht op de Inlichtingen- en Veiligheidsdiensten 
(IIIC) voor het jaar 2025 (36600-III), het wetsvoorstel Vast- 
stelling van de begrotingsstaat van het provinciefonds voor 
het jaar 2025 (36600-C), het wetsvoorstel Vaststelling van 
de begrotingsstaten van het Ministerie van Infrastructuur 
en Waterstaat (XII) voor het jaar 2025 (36600-XII), het 
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat van het 
Mobiliteitsfonds voor het jaar 2025 (36600-A) en het wets- 
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaat van het Delta- 
fonds voor het jaar 2025 (36600-J) te hebben kunnen vere- 
nigen. 

De leden van de fractie van FVD wordt conform artikel 88 
van het Reglement van Orde aantekening verleend dat zij 
geacht willen worden zich niet met het wetsvoorstel Vast- 
stelling van de begrotingsstaat van de Staten-Generaal (IIA) 
voor het jaar 2025 (36600-IIA), het wetsvoorstel Vaststelling 
van de begrotingsstaat van de overige Hoge Colleges van 
Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de Kiesraad (IIB) 
voor het jaar 2025 (36600-IIB), het wetsvoorstel Vaststelling 
van de begrotingsstaat van het Ministerie van Algemene 
Zaken (IIIA), de begrotingsstaat van het Kabinet van de 
Koning (IIIB) en de begrotingsstaat van de Commissie van 
Toezicht op de Inlichtingen- en Veiligheidsdiensten (IIIC) 
voor het jaar 2025 (36600-III), het wetsvoorstel Vaststelling 
van de begrotingsstaat van het provinciefonds voor het jaar 
2025 (36600-C), het wetsvoorstel Vaststelling van de 
begrotingsstaten van het Ministerie van Infrastructuur en 
Waterstaat (XII) voor het jaar 2025 (36600-XII), het wetsvoor- 
stel Vaststelling van de begrotingsstaat van het Mobiliteits- 
fonds voor het jaar 2025 (36600-A) en het wetsvoorstel 
Vaststelling van de begrotingsstaat van het Deltafonds voor 
het jaar 2025 (36600-J) te hebben kunnen verenigen. 

Zoals afgesproken in het College van fractievoorzitters 
stemmen wij nu over een aantal begrotingswetsvoorstellen 
en bijbehorende moties. 

De Kamer heeft zojuist besloten om over het wetsvoorstel 
36600-XIV, Vaststelling van de begrotingsstaten van het 
Ministerie van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en 
Natuur (XIV) en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 
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2025, over twee weken te stemmen, inclusief de motie die 
bij dat debat is ingediend door mevrouw Visseren c.s. 

Dan heb ik begrepen dat de heer Bovens het woord wenst. 
Ik geef de heer Bovens het woord. 

De heer Bovens (CDA): 
Dank u wel, voorzitter. Ik zou graag het volgende punt van 
orde, of van volgorde, willen maken. De motie-Bovens 
(36600-M, letter E), die wij overigens in het spraakgebruik 
nog steeds de motie-Prins zullen blijven noemen, over het 
nemen van maatregelen in de landbouw die bijdragen aan 
de doelstelling van het Klimaatfonds, willen wij graag in 
stemming laten brengen vóór de begrotingsstaat Klimaat- 
fonds. 

De voorzitter: 
Kan de Kamer zich vinden in het verzoek van de heer 
Bovens om eerst over de genoemde motie te stemmen? 
Dat is het geval. Dank u wel, meneer Bovens. 

Tot slot heb ik begrepen dat de heer Van Rooijen het woord 
wenst. Ik geef hem het woord. 

De heer Van Rooijen (50PLUS): 
Voorzitter. Mijn fractie wil de gewijzigde motie-Van Rooijen 
c.s. over separate wetsvoorstellen in het Belastingplan 
(36600, 36600-IX, letter E) aanhouden, alsmede de motie- 
Van Rooijen over het niet gebruikmaken van het instrument 
van goedkeurende beleidsbesluiten (36600-IX, letter F). 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Van Rooijen stel ik voor zijn gewij- 
zigde motie (36600, 36600-IX, letter E) aan te houden. Op 
verzoek van de heer Van Rooijen stel ik voor zijn motie 
(36600-IX, letter F) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Van Rooijen. Dit betekent dat deze 
moties geen onderdeel meer uitmaken van de stemmings- 
lijst. 
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